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ملاقات با»دکتر فون گویر«‌ در فجر44
بهروز افخمی در گفت‌وگو با همشهری از حضور فیلمش در بخش خارج از مسابقه جشنواره خبر داد

آغاز جشنواره موسیقی فجر از ۲۰ بهمن 
چهل و یکمین جشنواره موسیقی فجر از ۲۰ بهمن‌ماه ۱۴۰۴ در تهران کار خود را آغاز خواهد کرد. این دوره از 
جشنواره به دبیری آرش امینی‌از ۲۰ تا ۲۶ بهمن‌ماه ۱۴۰۴ برگزار می‌شود.گروه‌ها و هنرمندان راه‌یافته به مرحله 

نهایی جشنواره چهل و یکم موسیقی فجر در 12سالن به اجرای برنامه خواهند پرداخت.‌٫ سینماپرس

سینمایی که نسل من با آن آشنا شد، ربطی به سینمای امروز ندارد
علی‌اکبر حیدری، یک از کارگردانان فیلم »سینما شهر قصه«: من از دهه ۶۰ و ۷۰ سینما را دنبال کردم و با سینمایی آشنا 
شدم که اصلا‌ ربطی به سینمای امروز ما ندارد،حتی جایگاه سینما هم در آن زمان برای جامعه خیلی مهم‌تر بود. آن زمان 
سینما برای فیلم دیدن تنها مرجع بود، درحالی‌که امروز مردم فیلم‌های روز دنیا را در گوشی‌های موبایل خود می‌بینند.٫ ایلنا‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

یاد

خاموشی مهندس سینما 
فواد بدیع از مدیران استودیو بدیع درگذشت 

فواد بدیع از مدیران استودیو بدیع بعد 
از تحمل یک دوره بیماری درگذشت. 
به گزارش ایسنا، فواد بدیع از مدیران 
استودیو بدیع، بعد از تحمل یک دوره 

بیماری طبق اعلام خانه سینما درگذشت و مجلس یادبود 
این هنرمند فقید سینما ۸ بهمن ازساعت ۱۵ تا ۱۸ در هتل 
پارسیان استقلال برگزار می‌شود. مهندس فواد بدیع‌ سال 
۱۳۲۴ در تهران متولد شد. وی سال ۵۶ ‌ به‌عنوان مدیر فنی 

در استودیو بدیع مشغول‌کار شد. 
وی به‌عنوان مشاور تولید شرکت صنایع سینمایی ایران 
فعالیت می‌کرد که تعدادی از فیلم‌های مطرح  موج نوی 
سینمایی را تولید کرد.  مهندس فواد بدیع طرح گسترش 
استودیو بدیع را ارائه داد که نهایتا این طرح در قالب مرکز 

خدمات صنایع فیلم ایران اجرا شد.

»ناتور‌دشت« در اکران آنلاین 
»ناتور‌دشت« به کارگردانی 
سیدمحمدرضا خردمندان 
پس از اکران در سینماهای 
سراسر کشور، اکران آنلاین 
شد. این فیلم که روایتی از 
ربوده شدن یسنا، دختربچه 
۴ ساله اهل کلاله است، ‌ 
تابستان ۱۴۰۴ در سینماهای 
سراسر کشور به نمایش درآمد 

و گفته می‌شود چهارمین فیلم پرفروش اجتماعی سال 
سینماها شد‌.‌هادی حجازی‌فر، میرسعید مولویان، شبنم 
قربانی، بابک کریمی، سیدعلی صالحی، امیر دژاکام، اردشیر 
رستمی، حسین شریفی، ترنم کرمانیان، ارغوان عزیزی، 
با حضور افتخاری سعید آقاخانی و هنرمندی علی مصفا 

بازیگران این فیلم سینمایی را تشکیل می‌دهند.‌

اکران آنلاین 

تئاتر فجر و تعامل گروه‌های نمایشی
گفت‌وگو با دبیر جشنواره تئاتر فجر

چهل‌و‌چهارمین جشنواره تئاتر فجر از 
دوم بهمن در کرمان آغاز شد. در این دوره 
61گروه نمایشی در بخش صحنه‌ای و 
38گروه در بخش خیابانی در 6بخش 
رقابتی و غیررقابتی حضور دارند. تئاتر شهر، تماشاخانه سنگلج، 
تالار حافظ، تالار اندیشه، ایرانشهر و چند سالن خصوصی میزبان 
اجراهای جشنواره هستند.  این جشنواره تا دوازدهم بهمن ادامه 
دارد درباره این دوره از جشنواره تئاتر فجر و ویژگی‌های آن با 
وحید فخر موسوی، دبیر‌جشنواره تئاتر فجر در برنامه »پارک‌وی« 

صحبت کردیم.

  جشنواره تئاتر فجر امسال در شرایط خاصی کار خود 
را شروع کرد اما با گذشت چند روز از اجراهای صحنه‌ای 
خوشبختانه متوجه شدیم که تئاتر هنوز جایگاه خودش را 
میان تماشاگران و هنرمندان دارد و مخاطبان از نمایش‌هایی 

که دوست دارند‌ ببینند، استقبال می‌کنند.

   انتخاب کرمان به‌عنوان میزبان افتتاحیه و 5بخش 
جشنواره‌ براساس سیاست‌های وزارت ارشاد و شخص وزیر 
بود تا هم عدالت فرهنگی رعایت شود و هم تمرکززدایی 
‌داشته باشیم. ابتدا با چند استان وارد مذاکره شدیم و 
در‌نهایت با استان کرمان به تفاهم رسیدیم. در کرمان 5بخش 

در 5روز برگزار شد و برگزیدگان‌ معرفی شدند.

   درباره بخش بین‌الملل‌ برخی‌ نمایش‌های خارجی 
خودشان از حضور در جشنواره انصراف دادند. برخی نیز 
براساس تصمیم مدیران ترجیح دادیم ‌ بین‌المللی برگزار 
نشود. با این حال چند تن از مدیران تئاتر خارجی در 

جشنواره حضور داشتند.

  علاوه بر کرمان که‌ 5 روز میزبان برخی‌ گروه‌های نمایشی 
بودیم، در تهران با توجه به شرایط بودجه‌ای نمی‌توانیم تمام 
گروه‌ها را برای 10شب نگه داریم به همین دلیل گروه‌های 
نمایشی 2روز قبل از اجرا و یک روز بعد از اجرا در جشنواره 
حضور دارند و می‌توانند نمایش‌های حاضر در این دوره از 

جشنواره را ببینند.‌

فهیمه پناه آذر | روزنامه‌نگار | ‌با انتشار اسامی راه‌یافته به بخش 

رقابتی چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر، نام بهروز افخمی گزارش
در میان اسامی دیده نشد. این کارگردان گویا قصد دارد 

فیلمش را در بخش غیررقابتی جشنواره امسال رونمایی کند.‌

بهروز افخمی‌ با»صبح اعدام« به جشنواره فجر جشنواره چهل‌ودوم  رفت؛ فیلمی‌که 
بازیگر چهره نداشت و در بخش رقابتی حضور داشت و توانست سیمرغ بهترین 
بازیگر نقش اول‌مرد )ارسطو خوش‌رزم( و بهترین کارگردانی را به دست بیاورد. 
داستان این فیلم در فاصله زمانی ۵ تا ۶:۳۰صبح روز اعدام 2شخصیت تاریخی روایت 
می‌شود.‌افخمی امسال نیز با فیلم »دکتر فون‌ گویر« در بخش غیررقابتی جشنواره فیلم 
فجر حضور دارد که فیلمنامه آن را هم خودش نوشته است؛ البته حضوری که به‌گفته 
خودش قطعی نیست و بستگی به پایان دوبله، همچنین بخش فنی فیلم دارد. او به 
همشهری می‌گوید: کارها بموقع پیش می‌رفت؛ اما قطعی اینترنت باعث شد که بخشی 
از کارهای تصویری فیلم به تعویق بیفتد. این کارگردان در ادامه می‌گوید: از همان ابتدا 
با توجه به اینکه فیلم به زبان انگلیسی است، با مدیران جشنواره صحبت کردم که فیلم 
در بخش غیررقابتی باشد؛ چراکه ممکن است برخی معترض حضور فیلم در بخش 
مسابقه باشند. با توجه به مضمونش و زبان اصلی فیلم که انگلیسی است، شاید شرایط 

برابری برای حضور آن در بخش مسابقه ملی وجود نداشته ‌باشد.‌

»دکتر فون گویر« با پایان مراحل فنی به فجر می آید

  »مولا« به کارگردانی و تهیه‌کنندگی عباس لاجوردی و 
»نگهبانان خورشید« به کارگردانی عماد رحمانی و مهرداد 
محرابی و تهیه‌کنندگی مهدی جعفری‌جوزانی 2فیلم 
خارج از بخش رقابتی هستند که در این دوره از جشنواره 
حضور دارند. مراحل پیش‌تولید فیلم »مولا« از سال۱۳۹۷ 
آغاز و با موضوع غدیر، با مشارکت چند کشور تولید شده 
است. محمود مقامی، حسین پوریده، جواد کامل، افشین قصابیان و زهرا طاهریان از 
بازیگران آن هستند. عباس لاجوردی پیش از این »جشن تولد« را ساخته بود که در 

جشنواره فجر نتوانست رضایت مخاطبان و منتقدان را جلب کند.

  انیمیشن »نگهبانان خورشید« یک فیلم فانتزی 
ماجراجویانه با پس‌زمینه ایران معاصر است. داستان آن 
درباره 2پسربچه ۱۰ساله است که در یک منطقه باستانی 
متوجه حضور گروهی سارق آثار تاریخی می‌شوند. سال 
گذشته انیمیشن »افسانه سپهر« از این گروه در جشنواره 

فجر رونمایی شد.

2فیلم دیگر بخش غیررقابتی
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برداشت آزاد از »دکتر استرنجلاو« استنلی کوبریک 
بهروز افخمی درباره ‌ فیلم »دکتر فون‌ گویر« ‌ می گوید: زبان اصلی 
فیلم انگلیسی است و بازیگران به این زبان صحبت می‌کنند؛ اما 
درصورتی که فیلم به جشنواره برسد، این فیلم با دوبله فارسی 
پخش می‌شود. البته دوبله فیلم ‌ هنوز تمام نشده و در حال انجام 
است. کارگردان فیلم سینمایی »عروس« درباره »دکتر فون گویر« ‌ 
می‌گوید: این فیلم درونمایه طنز و کمدی دارد و در آن بازیگران 
»صبح اعدام« بازی می‌کنند. این فیلم شبیه فیلم 
»دکتر استرنجلاو« استنلی کوبریک اما مقداری 
کمدی‌تر است و بازیگران شناخته‌شده و چهره 
انتخاب نکردیم. پوریا منجزی در این فیلم 
نقش اصلی را بازی می‌کند. این بازیگر در 
»صبح اعدام« کلیددار حاج‌طیب بود. این 
دومین همکاری او با افخمی در چند سال 

گذشته است.

خسرونیا: اعتقادی به ویزیت 
یک‌میلیون تومانی ندارم

تعیین رقم یک میلیون تومان برای ویزیت پزشکان عمومی 
که چند روز پیش از سوی رئیس سازمان نظام پزشکی کشور 
اعلام شد، باعث نگرانی خیلی‌ها شده است؛‌ طوری که چند تن 
از نمایندگان مجلس هم به این موضوع واکنش نشان دادند.  
در حال حاضر، تعرفه ویزیت پزشک عمومی با سابقه کمتر از 
۱۵سال، در سال‌جاری ۲۳۸هزار تومان بوده و هزینه ویزیت 
توسط پزشکان عمومی با سابقه بالای ۱۵سال حدود ‌۲۷۰هزار 

تومان تعیین شده بود. 
دکتر ایرج خسرونیا، رئیس جامعه متخصصان داخلی ایران اما 
در گفت‌وگویی با همشهری، درباره افزایش ویزیت پزشکان 
عمومی و احتمال تصویب ویزیت یک میلیون تومانی، می‌گوید: 
»مخارج واقعی یک مطب توسط گروه تعرفه سازمان نظام 
پزشکی بررسی شده است و طبق این بررسی، اگر یک پزشک 
تنها 10بیمار در طول روز داشته باشد، ویزیت واقعی او حدود 
یک میلیون و ‌۴۰۰هزار تومان خواهد بود، نه زیر 300هزار 
تومان؛ مبلغی که برای مردم قابل‌قبول نیست و البته جامعه 
پزشکی هم قصد ندارد چنین رقمی را از بیماران دریافت کند. 
من به‌عنوان رئیس جامعه متخصصان داخلی اعتقاد ندارم که 
پول ویزیت از جیب مردم گرفته شود. انتظار ما این است که 
سازمان‌های بیمه‌گر مسئولیت پرداخت این هزینه‌ها را برعهده 
بگیرند. احتمالا ویزیت پزشک متخصص در سال آینده حدود 

400هزار تومان تعیین و اجرا شود.« 
رئیس جامعه متخصصان داخلی با تأکید بر مشکلات اقتصادی 
مردم می‌گوید: »از نظر من، مردم با مشکلات اقتصادی و 
معیشتی کنونی حتی قادر به پرداخت مبلغ 400هزار تومان 

هم نیستند.«
خسرونیا ادامه می‌دهد: »من شخصا اعتقادی به ویزیت 
یک‌میلیون تومانی ندارم اما همه می‌گویند پزشکان پولدارند، 
ویلا دارند و غیره، اما ۸۰ درصد پزشکان اگر یکی دو‌ماه کار 
نکنند، کارشان لنگ می‌ماند. خیلی از پزشکان در تخصص‌های 
مختلف، درآمد کافی ندارند و اگر بخواهند هزینه مطب و منشی 
و... را از جیب خود پرداخت کنند، نمی‌توانند. برای همین است 
که خیلی از آنها به سمت خدمات زیبایی و بساز‌و‌بفروشی و... 
می‌روند. الان خیلی از پزشکان طبابت را رها کرده‌اند. در حال 
حاضر حدود ۲۵درصد از پزشکان، پروانه مطب خود را تمدید 
نمی‌کنند و این نشان می‌دهد که آنها کار پزشکی و درمان را 
رها کرده‌اند. این موضوع می‌تواند در آینده دسترسی مردم به 

پزشکان متخصص و عمومی را محدود کند.«

سوژه روز

صفحه‌آرا: حامد یزدانی

آموزش بیش از ۳.۶ میلیون دانش‌آموز در پویش ملی سلامت دهان و دندان
دکتر زهرا قربانی، مدیرکل دفتر سلامت دهان و دندان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از اجرای پویش ملی 
سلامت دهان‌ودندان در مهر۱۴۰۴ با محوریت فرهنگسازی مسواک‌زدن صحیح و پیشگیری از پوسیدگی دندان 
خبر داد و گفت: در این پویش بیش از ۳ میلیون و ۶۰۰هزار دانش‌آموز تحت آموزش‌های سلامت دهان قرار گرفتند.

خودمراقبتی و تشخیص زودهنگام؛ کلید کنترل سرطان
دکتر مریم باقریان، فوق تخصص خون و انکولوژی مهم‌ترین راهکار مقابله با افزایش احتمالی سرطان‌ها را 
»خودمراقبتی« و شناخت بموقع علائم هشدار دانست و گفت: برخی از سرطان‌های شایع، روش‌های غربالگری 
مشخصی دارند. آموزش معاینات شخصی و شناسایی علائم هشدار، به بیمار کمک می‌کند تا زودتر به درمان برسد.

خبر روز

پاسخ به سؤالات پزشکی

 خودکفایی ۹۷ درصدی ایران 
در تأمین دارو

دکتر مهدی پیرصالحی، معاون وزیر بهداشت و رئیس سازمان 
غذا و دارو، با اشاره به روند رو به رشد تولید دارو در کشور، از 
تأمین بیش از ۹۷ درصد اقلام دارویی مورد نیاز بازار داخلی 

توسط تولیدکنندگان داخلی خبر داد.
او با بیان اینکه پیش از انقلاب اسامی تنها حدود ‌۲۵درصد 
نیاز دارویی کشور در داخل تأمین می‌شد، گفت: امروز این 
رقم از نظر عددی به حدود ‌۹۷تا‌‌۹۹درصد رسیده است و 
بخش عمده نیاز دارویی کشور توسط تولیدکنندگان داخلی 

تأمین می‌شود.
رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر نقش تولید داخل در کاهش 
ارزبری، گفت: مجموع نیاز ارزی دارویی کشور، اعم از تولید 
داخل و واردات، حدود ۲.۵ میلیارد دلار است که در مقایسه با 
کشورهای با جمعیت مشابه ما در منطقه رقم بسیار پایین‌تری 

محسوب می‌شود.

تخم مرغ خام سالم است؟ 
تخم‌مرغ یکی از خوراکی‌های مقرون به‌صرفه است و می‌توان آنها 
را در انواع غذاها طبخ کرد. در سال‌های قبل‌تر عادت بر این بود 
که در رستوران‌های ایرانی تخم‌مرغ خام روی چلوکباب ریخته 

شود، اما آیا گذشتگان ما کار درستی می‌کردند؟
بسیاری از  تخم‌مرغ‌های فروخته شده در سوپرمارکت‌ها، بقالی‌ها 
و بازارها پاستوریزه نیستند. پاستوریزاسیون شامل گرم کردن 
تخم‌مرغ‌ها به اندازه‌ای است که باکتری‌های مضر را از بین ببرد، 

بدون اینکه تخم‌مرغ‌ها پخته شوند.
 در مکان‌هایی که تخم‌مرغ پاستوریزه رایج است، مصرف 
تخم‌مرغ خام در غذاهایی مانند سس مایونز، کیک، موس 
یا تیرامیسو نسبتا بی‌خطر تلقی می‌شود. با این حال، بدون 
پاستوریزه کردن، خوردن تخم‌مرغ خام خطر واقعی دارد. 
به همین دلیل است که مقامات ایمنی مواد غذایی در 
سراسر جهان دائما توصیه می‌کنند که تخم‌مرغ خام یا 
کمی پخته‌شده مصرف نشود، مگر اینکه به وضوح برچسب 

پاستوریزه داشته باشد.

محدودیتی در پذیرش نداریم 
دکتر سید‌پوریا شجاعی، رئیس بیمارستان‌ غدیر و مجتمع درمانی شهدای تجریش هم به همشهری 
می‌گوید: »به‌طور کلی ما هیچ محدودیتی در پذیرش بیماران و مجروحان حوادث اخیر نداشتیم و این 
روند تا زمان مراجعه مردم همچنان ادامه خواهد داشت. همه خدمات درمانی مورد نیاز مراجعان هم طبق 

ابلاغیه وزارت بهداشت رایگان ارائه می‌شود.«‌

درمان مجروحان، همچنان رایگان 
دکتر علیرضا عسگری، رئیس مرکز امور بیمارستانی و تعالی خدمات درمانی وزارت بهداشت هم به همشهری 
می‌گوید: »همچنان ارائه خدمات درمانی به مجروحان حوادث اخیر رایگان است و بارها تأکید کرده‌‌ایم که 
تمام‌قد برای ارائه خدمات به تمام ایرانی‌های عزیز آماده هستیم. حفظ سلامت آنها وظیفه ماست و با جان و 
دل در این راه تلاش می‌کنیم.« عسگری همچنین با قدردانی از عملکرد موفق حوزه درمان کشور در عبور از 
بحران‌ها عنوان می‌کند: »تعهد، حرفه‌ای‌گری و تلاش شبانه‌روزی مدیران و کارکنان نظام سلامت موجب شد 
این حوزه با سربلندی از این مقطع عبور کند. در شرایط دشوار، بیشترین انتظار و حساسیت مردم متوجه حوزه 
سلامت است و کوچک‌ترین غفلت می‌تواند منجر به آسیب‌های جدی شود، از این‌رو حفظ انضباط، شفافیت و 

پاسخگویی در ارائه خدمات درمانی یک ضرورت انکارناپذیر است.« 

جراحت در خانه قابل درمان نیست 
رئیس مرکز روابط‌عمومی وزارت بهداشت می‌گوید: »توصیه ما به مردم این است که درصورت دچار شدن به هر نوع جراحتی، در 
خانه اقدام به درمان نکنند و نگرانی درباره مراجعه به مراکز درمانی نداشته باشند. به این دلیل که جراحت‌ در خانه قابل درمان 
نیست و حتی برخی از همکاران ما هم نمی‌توانند جراحات را به تنهایی با تجهیزات موجود در منزل درمان کنند.«  او با تأکید 
بر اینکه مردم به وزارت بهداشت و بیمارستان‌ها اعتماد دارند، بیان می‌کند: »اطمینان از این موضوع که همه مجروحان 
بی‌طرفانه در مراکز درمان می‌شوند، باعث شد در 6روز گذشته، حدود 3هزار نفر از افرادی که در خانه در حال درمان خود 
بودند به بیمارستان مراجعه کنند.«  به‌گفته این مسئول »شناسایی افراد دخیل در حوادث هیچ ارتباطی به مراکز درمانی ندارد 

و وظیفه آنها صرفا ارائه خدمات به افرادی است که به هر دلیلی دچار مصدومیت شده‌اند.« 

گروه تندرستی |  حسین کرمانپور، رئیس 

مرکز روابط‌عمومی وزارت بهداشت اعلام گزارش
کرده است که حدود 3هزار نفر از مجروحان 
حوادث اخیر به‌تازگی به مراکز درمانی مراجعه کرده‌اند؛ 
موضوعی که به‌گفته او نشان‌دهنده اعتماد مردم به نظام 

سلامت است.
اواخر هفته گذشته احمد فاطمی، عضو کمیسیون اجتماعی 
مجلس شورای اسلامی اعلام کرد: »در حوادث اخیر کشور 

برای نخستین‌بار تروریست‌های آموزش‌دیده در صفوف 
مردم رخنه کرده و با انحراف مسیر اعتراضات دست به 
تخریب و آسیب زدند. در این میان بعضی از مجروحان به 
هر دلیلی به مراکز درمانی مراجعه نکردند. بسیاری از این 
فوتی‌ها به‌خاطر جراحت و عفونت بوده که این موارد در حال 
بررسی است و مسئولان ذیصلاح آمار را ارائه خواهند کرد.« 
نکته‌ای که بارها از سوی متولیان نظام سلامت هم تأکید و 
توصیه شده که مجروحان برای دریافت خدمات به مراکز 

درمانی مراجعه کنند، چون عدم‌مراجعه ممکن است باعث 
عفونت جراحت و وخامت وضعیت جسمانی‌شان شود. در 
این‌باره وزارت بهداشت حتی از همان روزهای اول شروع 
ناآرامی‌ها هم طی یک ابلاغیه به تمام مراکز درمانی اعلام 
کرد همه خدمات به‌صورت رایگان به مجروحان ارائه شود تا 
دچار تبعات تأخیر در درمان نشوند؛ ابلاغیه‌ای که همچنان 
برقرار است و درمان رایگان ادامه دارد. حالا کرمانپور از 

افزایش این مراجعات طی یک هفته اخیر خبر می‌دهد.

وزارت بهداشت از افزایش مراجعه افراد آسیب‌دیده به مراکز درمانی در یک هفته اخیر و تداوم درمان رایگان آنها خبر می‌دهد
مراجعه 3هزار مجروح به بیمارستان
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در مراکز درمانی برای مجروحان 
حوادث اخیر انجام شده است.


